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PAUTA DA 48ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

48ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

1. Expediente - Sessão Ordinária
Despachos do Expediente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1º - REQ Nº 301/2022

Autor: LUANA DE ROSÁRIO

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando que sejam feitos os serviços de roço e
recuperação da estrada da Capela de Sebastião no Sítio Macaúba e
na estrada da Capela de São José do Sítio Farias ao Sítio Espinhaço,
tendo em vista os festejos da Festa do Sítio Farias 2022 que se
aproxima.

Incluído na Ordem do
Dia

2º - REQ Nº 304/2022

Autor: PROFESSOR ILÂNIO

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria
de Meio Ambiente, solicitando a aquisição de um Castramóvel, com
a finalidade de ajudar no controle da natalidade dos animais
domésticos abandonados que vivem nas ruas do nosso município.

Para ciência

3º - REQ Nº 305/2022

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado um ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura
e Serviços Públicos, com cópia ao Secretário Municipal de Meio
Ambiente e Recursos Hídricos, solicitando o mutirão de limpeza
para a realização de poda de árvores, e pinturas de meio fios, assim
como a reconstrução de todas as canaletas de águas servidas
localizadas na Vila do Caldas.

Para ciência

4º - REQ Nº 306/2022

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado um ofício ao Departamento Estadual de Rodovias
(DER), solicitando que seja feito o roço da CE 382 no trecho que liga
o Distrito do Caldas ao Distrito de Arajara.

Para ciência

5º - REQ Nº 307/2022

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Obras e Serviços Públicos,
solicitando a correção de um vazamento de água na Avenida Paulo
Marques no Bairro Bulandeira.

Para ciência

6º - REQ Nº 308/2022

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Saúde, solicitando
informações em relação aos equipamentos que foram locados da
Empresa LOCMED HOSPITALAR. Dessa forma, solicito os
esclarecimentos de quais equipamentos foram locados e quais
pacientes foram atendidos no ano de 2021.

Para ciência

7º - REQ Nº 309/2022

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, a Secretária de Administração e ao Prefeito Dr. Guilherme,
solicitando novamente que envie a este Edil, dentro do prazo
regimental, as seguintes informações: 1.° Quanto foi gasto no
paliativo para abastecer a adutora da Comunidade dos Angolas do
Sítio Macaúba, através da nascente do Velho José, do início de 2021
até a presente data?; 2.° Relação, contendo todos os itens com seus
respectivos valores, notas fiscais e recibos de pagamentos, que
foram comprados e instalados nas medidas paliativas, 3.° Enviar
cópias das outorgas concedidas a Prefeitura Municipal de Barbalha
das nascentes, Imbiribeira e Velho José e 4.° O motivo que, até a
presente data não foi solucionado ainda aquele problema do
abastecimento d'água do Angolas ?

Para ciência

8º - REQ Nº 310/2022

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, com cópia à Secretária de Administração e ao Prefeito,
solicitando em regime de urgência, que sejam realizados os serviços
de recuperação/tapa buracos nas Ruas José Quental, esquina com a
Rua da Ajuda; Rua Cel. Joca, Melquíades da Costa Veloso e Antônio
Manoel de Queiroz, com a Rua Antônio Duarte de Sá Barreto;
Anderson Sabino com Av Antônio Francisco Sampaio, e as demais
ruas do Bairro Alto da Alegria, que necessitam dos reparos acima
citados.

Para ciência

2. Ordem do Dia - Sessão Ordinária
Orador Orientação de Voto

Proposições da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

Falar com a IntGest Olá, GUILHERME DA COSTA SAMPAIO
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Matéria Ementa Situação

1º - PRE Nº 13/2022

Autor: BOSCO VIDAL

Confere Título de Cidadão Barbalhense a personalidade que indica e
dá outras providências.

Para leitura em plenário

2º - REQ Nº 301/2022

Autor: LUANA DE ROSÁRIO

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando que sejam feitos os serviços de roço e
recuperação da estrada da Capela de Sebastião no Sítio Macaúba e
na estrada da Capela de São José do Sítio Farias ao Sítio Espinhaço,
tendo em vista os festejos da Festa do Sítio Farias 2022 que se
aproxima.

Incluído na Ordem do
Dia

3º - REQ Nº 304/2022

Autor: PROFESSOR ILÂNIO

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria
de Meio Ambiente, solicitando a aquisição de um Castramóvel, com
a finalidade de ajudar no controle da natalidade dos animais
domésticos abandonados que vivem nas ruas do nosso município.

Para ciência

4º - REQ Nº 305/2022

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado um ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura
e Serviços Públicos, com cópia ao Secretário Municipal de Meio
Ambiente e Recursos Hídricos, solicitando o mutirão de limpeza
para a realização de poda de árvores, e pinturas de meio fios, assim
como a reconstrução de todas as canaletas de águas servidas
localizadas na Vila do Caldas.

Para ciência

5º - REQ Nº 306/2022

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado um ofício ao Departamento Estadual de Rodovias
(DER), solicitando que seja feito o roço da CE 382 no trecho que liga
o Distrito do Caldas ao Distrito de Arajara.

Para ciência

6º - REQ Nº 307/2022

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Obras e Serviços Públicos,
solicitando a correção de um vazamento de água na Avenida Paulo
Marques no Bairro Bulandeira.

Para ciência

7º - REQ Nº 308/2022

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Saúde, solicitando
informações em relação aos equipamentos que foram locados da
Empresa LOCMED HOSPITALAR. Dessa forma, solicito os
esclarecimentos de quais equipamentos foram locados e quais
pacientes foram atendidos no ano de 2021.

Para ciência

8º - REQ Nº 309/2022

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, a Secretária de Administração e ao Prefeito Dr. Guilherme,
solicitando novamente que envie a este Edil, dentro do prazo
regimental, as seguintes informações: 1.° Quanto foi gasto no
paliativo para abastecer a adutora da Comunidade dos Angolas do
Sítio Macaúba, através da nascente do Velho José, do início de 2021
até a presente data?; 2.° Relação, contendo todos os itens com seus
respectivos valores, notas fiscais e recibos de pagamentos, que
foram comprados e instalados nas medidas paliativas, 3.° Enviar
cópias das outorgas concedidas a Prefeitura Municipal de Barbalha
das nascentes, Imbiribeira e Velho José e 4.° O motivo que, até a
presente data não foi solucionado ainda aquele problema do
abastecimento d'água do Angolas ?

Para ciência

9º - REQ Nº 310/2022

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, com cópia à Secretária de Administração e ao Prefeito,
solicitando em regime de urgência, que sejam realizados os serviços
de recuperação/tapa buracos nas Ruas José Quental, esquina com a
Rua da Ajuda; Rua Cel. Joca, Melquíades da Costa Veloso e Antônio
Manoel de Queiroz, com a Rua Antônio Duarte de Sá Barreto;
Anderson Sabino com Av Antônio Francisco Sampaio, e as demais
ruas do Bairro Alto da Alegria, que necessitam dos reparos acima
citados.

Para ciência

Orador da Tribuna Popular

Ordem Orador

1º Kaio Vinicius dos Santos - Representante da Companhia MD

3. Palavra Facultada - Sessão Ordinária
Oradores da Palavra Facultada

Ordem Orador

1º DORIVAN

2º RILDO TELES

3º FARRIM DO CARTÓRIO
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Ordem Orador

4º ODAIR DE MATOS

Falar com a IntGest Olá, GUILHERME DA COSTA SAMPAIO
1

G

https://intgest.com.br/

